
 
รายงานผลการสำรวจความพึงพอใจการให้บริการ 

ประจำปี พ.ศ. 2565 
 

ตอนที่ 1 ข้อมูลเกี่ยวกับสถานภาพของผู้ตอบแบบสอบถาม *เพศ 

 

จำนวนทั้งหมด 91 คน 

ชาย 44 คน 

หญิง 47 คน 
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ตอนที่ 2 ข้อมูลเกี่ยวกับความพึงพอใจในการให้บริการของสถานศึกษา 

1. การรับนักเรียนของโรงเรียนขุนไกรพิทยาคม 

 

จำนวนผู้เข้ารับบริการ 42 คน 

 

2. การขอย้ายเข้า-ออก ของโรงเรียนขุนไกรพิทยาคม 

 

จำนวนผู้เข้ารับบริการ 2 คน 

 

1 2 3 4 5

ระดับความพึงพอใจในการรับนักเรียน 0.00% 7.14% 19.05% 40.48% 33.33%
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3. การขอใบแทนเอกสารทางการศึกษาของโรงเรียนขุนไกรพิทยาคม 

 

จำนวนผู้เข้ารับบริการ 44 คน 

 

4. การขอลาออกของนักเรียนในโรงเรียนขุนไกรพิทยาคม 

 

จำนวนผู้เข้ารับบริการ 3 คน 

 

 

1 2 3 4 5

ระดับความพึงพอใจในการขอใบแทนเอกสาร
ทางการศึกษา

0.00% 0.00% 18.18% 50.00% 31.82%
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ระดับความพึงพอใจในการขอลาออกของ
นักเรียน

0.00% 0.00% 0.00% 66.67% 33.33%

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

80.00%

ระดับความพึงพอใจในการขอลาออกของนักเรียน

ระดับความพึงพอใจในการขอลาออกของนักเรียน



5. การขอใช้อาคารสถานที่ของโรงเรียนขุนไกรพิทยาคม 

 

จำนวนกิจกรรมการขอใช้อาคารสถานที่ จำนวน 12 ครั้ง 

 

6. การขอใช้รถโรงเรียนขุนไกรพิทยาคม 

 

จำนวนกิจกรรมการขอใช้อาคารสถานที่ จำนวน 8 ครั้ง 

 

1 2 3 4 5

ระดับความพึงพอใจในการขอใช้อาคารสถานที่ 0.00% 8.33% 16.67% 58.33% 16.67%
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1 2 3 4 5

ระดับความพึงพอใจในการขอใช้รถโรงเรียน 0.00% 0.00% 25.00% 12.50% 62.50%
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